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Метою вивчення вибіркової дисципліни «Основи літературної герменевтики» є 

ознайомлення студентів з історією герменевтики, її парадигмами та основними ідеями,  а  

також  визначення  відмінностей  і  зв’язків  між  різними  теоріями герменевтики 

Завданнями навчальної дисципліни виступає:  

− освоєння теоретичних положень герменевтики,  

− формування  вміння і навичок читання й аналізування текстів,  

− здійснювання герменевтичного аналізу будь-якого тексту; 

− формування знань про категоріальну структуру мислення і філософсько-

методологічних принципів пізнання (системного, герменевтичного, 

синергетичного підходів),  

− знання суті, призначення і сенсу життя людини. 

Кyрс спрямoвaнo нa oпaнyвaння стyдентaми таких кoмпетентнoстей: 

Загальні компетентності: 

ЗК05.  Здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК06.  Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 10 10.  Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Фахові компетентності:  

ФК05. Здатність використовувати в професійній діяльності системні знання про 

основні періоди розвитку літератури, що вивчається, від давнини до ХХІ століття, 

еволюцію напрямів, жанрів і стилів, чільних представників та художні явища,  а також 
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знання про тенденції розвитку світового літературного процесу та української літератури.  

ФК07.Здатність до збирання й аналізу, систематизації та інтерпретації мовних, 

літературних, фольклорних фактів, інтерпретації та перекладу тексту.   

ФК08. Здатність вільно оперувати спеціальною термінологією для розв’язання 

професійних завдань.   

ФК09. Усвідомлення засад і технологій створення текстів різних жанрів і стилів 

українською, англійською та німецькою мовами.   

ФК10. Здатність здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та 

перекладознавчий аналіз текстів різних стилів і жанрів.   

Програмні результати навчання: 

ПРН03. Знання проблематики основних напрямів філологічної науки; основних 

етапів становлення і розвитку мовознавства, перекладознавства та літературознавства; 

основних категорій теорії мови, перекладу, літератури; сучасних методів проведення 

досліджень у галузі філології (перекладознавства включно).  

ПРН04.  Спеціалізовані концептуальні знання, набуті у процесі навчання та 

професійної діяльності на рівні новітніх досягнень.  

ПРН06.  Знання історії та літературних норм української, англійської та німецької 

мов.  

ПРН07. Знання літератури Німеччини, Великої Британії та США.  

ПРН08. Уміння логічно та аргументовано викладати проблематику сучасних 

напрямів розвитку філологічної науки, уміло й доречно використовувати основні 

мовознавчі, перекладознавчі та літературознавчі поняття.  

ПРН09. Уміння визначати цілі, зміст, принципи дослідження мовних та 

мовленнєвих фактів у межах проблематики загального та зіставно-типологічного 

мовознавства, літературознавства та перекладознавства.   

ПРН010. Уміння поєднувати теорію і практику, ухвалювати рішення та виробляти 

стратегію діяльності для розв’язання завдань спеціалізації з урахуванням 

загальнолюдських цінностей, суспільних, державних і виробничих інтересів. 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. ТЕОРЕТИЧНІ ПРОБЛЕМИ ГЕРМЕНЕВТИКИ  

Тема 1. Предмет герменевтики.   

Тема 2. Розуміння як предмет герменевтики.   

Тема 3. Текст як об’єкт герменевтичного аналізу.   

Тема 4. Структура герменевтичного аналізу.   

Змістовий модуль 2. ЕВОЛЮЦІЯ ГЕРМЕНЕВТИЧНИХ ВЧЕНЬ 

Тема 5. Становлення герменевтики.   

Тема 6. Герменевтика Середньовіччя.  

Тема 7. Герменевтика доби Відродження.   

Тема 8. Універсальна герменевтика Ф. Шляйєрмахера.  


